

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

ведущего научного сотрудника отделения экзогенно-органических расстройств и эпилепсии отдела клинико-патогенетических исследований в психиатрии Московского научно-исследовательского института психиатрии, филиала Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского» Министерства здравоохранения Российской Федерации доктора медицинских наук (3.1.24. Неврология), профессора Дамулина Игоря Владимировича.

Радзинская Елена Викторовна с отличием окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2012 году и продолжила свое обучение сначала в ординатуре по специальности «Терапия», а потом в интернатуре по специальности «Неврология».

Е.В. Радзинская показала себя разносторонним специалистом, имеющим разнообразные научные и практические интересы. Диссертационная работа, проведенная Радзинской Е.В., была завершена и оформлена работу в положенный срок. Результаты исследования были в полном объеме отражены в публикациях в журналах из перечня SCOPUS и ВАК и продемонстрировали глубину и тщательность анализа результатов на каждом этапе исследования.

Тема проведенного диссертационного исследования, посвященного дорсалгии беременных, до настоящего времени пор остаётся недостаточно изученной, а пациентки, страдающие болью в спине, продолжают мигрировать между кабинетами разных специалистов, не находя ответа на волнующий вопрос, как справиться с беспокоящим симптомом. Данная работа позволила разработать алгоритм действий и точки сотрудничества врачей разных специальностей, а потому в полной мере заслуживает наличие шифров двух специальностей.

Радзинская Елена Викторовна ведёт активную деятельность как лектор, участвуя в таких научно-практических конференциях, как Всероссийские репродуктивные семинары (2020, 2022), Международный конгресс «Ранние сроки беременности» (2021) и прочих, представляя не только тематику диссертации, но и

другие актуальные темы, а именно реабилитацию детей с двигательными нарушениями (Общероссийская конференция «Flores Vitae. Поликлиническая педиатрия», 2019) и недоношенность (Международная конференция центра Н. Пыхтиной, посвящённая дню недоношенного ребёнка, 2020).

Интересы Елены Викторовны разнообразны, она ведёт активную практическую и преподавательскую деятельность не только в Москве, но и в других городах России. Е.В. Радзинская пользуется заслуженным авторитетом коллег и пациентов.

Считаю, что диссертационная работа Радзинской Е.В. является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Ведущий научный сотрудник отделения экзогенно-органических расстройств и эпилепсии отдела клинико-патогенетических исследований в психиатрии Московского научно-исследовательский институт психиатрии – филиала ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского» Минздрава России доктор медицинских наук (3.1.24. Неврология), профессор

Дамулин  
Игорь Владимирович

Подпись доктора медицинских наук, профессора Дамулина Игоря Владимировича ЗАВЕРЯЮ.



Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского Министерства здравоохранения Российской Федерации

119034, г. Москва, Кропоткинский пер., д. 23, стр.1  
Телефон: +7(495) 637-40-00  
E-mail: info@serbsky.ru